

1926

стояль въ Ричмондѣ; Корпусъ же бывшій до сего въ команда Генерала Арнольда находился въ Портсмутѣ.

Нѣкоторое напечатанное здѣсь въ публичныхъ извѣстіяхъ письмо подаетъ намъ надежду, что когда Контрѣ-Адмиралъ Дижби, съ троемя линейными кораблями, прибудетъ такжѣ въ Америку, то ескадра наша, сражавшаяся, какъ уже извѣстно, съ Французскимъ изъ 24 хѣ кораблей флотомъ, въ состояніи будетъ впорично атаковать его, въ Чезапакскомъ Заливѣ, куда онъ удалился по сраженіи. Въ семъ же письмѣ содергится, что помянутый Контрѣ-Адмиралъ, по присоединеніи своею къ преждеприбывшимъ туда Адмираламъ, будетъ командовать всею совокупленною ескадрою; а Контрѣ-Адмиралъ Гравъ, (первый подъ нимъ по Контрѣ-Адмиральскому списку,) посланъ будетъ въ Ямайку на смѣну Вице-Адмирала Петера Паркера.

Фрегатъ нашъ Медея, на которомъ прибылъ Капитанъ Дунканъ, съ извѣстіемъ отъ Контрѣ-Адмирала Грава, въ пути своемъ взялъ славный Американскій двадцати-шесть-пушечный корсеръ, (именуемый Черная-Принцесса,) командованный Капитаномъ Едуардомъ Макартшемъ.

Шестнадцать числа сего Мѣсяца въ Портсмутѣ прибыла изъ Терре-Невы Королевская шлюпка, съ письмами отъ командующаго памъ-Адмирала Еварда. Въ сихъ письмахъ, какъ сказываютъ, содергится, „что Королевскій пятидесяти-пушечный, командуемый Капитаномъ Дугласомъ, корабль Чатамъ, взялъ и отвѣль въ „Галифаксъ Французскій тридцати-дву-пушечный фрегатъ „Мажисъенъ, и наши крейсирующіе около Терре-Невы „корабли побрали множеству судовъ Американскихъ; но „что напротиву того неприятельскіе и особливо Бостонскіе корсеры весьма тамъ размножились, и между противниками побрали значное число судовъ отъ послѣднеопправданного флота изъ Квебека.

Того же числа въ Портсмутѣ прибылъ отѣллившійся отъ извѣстнаго флота Остѣ-Индской Компаниї корабль Бриджеатеръ; и такъ всѣ 18 кораблей сей Компаниї благополучно туда прибыли.

Едуардъ Лордъ Гавкъ, Кавалеръ Бани, Вице Адмиралъ Аглинского Адмиралтейства, Адмиралъ всего Бри-